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Sitzungsprotokoll des FSR Informatik

DATUM
12. Mai 2025

ZEITRAUM
16:15 Uhr bis 17:20 Uhr

PROTOKOLL
Ansgar Gude

SITZUNGSLEITUNG
Wedeke Steiner

BESCHLUSSFÄHIG
Ja

Anwesende:
CHECK-SQUARE Ansgar Gude
CHECK-SQUARE Vasilisa Kudaev
CHECK-SQUARE Niklas Menge

CHECK-SQUARE Samwel Müller
CHECK-SQUARE Wedeke Steiner

Entschuldigt fehlend:
• Celine Lünse (CHECK-SQUARE)

Gaste:
USER-CIRCLE Vera Ziemann
• Lotta Frey
• Lilou Gläß
• Anne Kaufmann

• Hannes Knebelkamp
• Franziska Lüder
• Simeon Seidel

Die gewahlten (d.h. abstimmungsberechtigten) Mitglieder sind jeweils mit CHECK-SQUARE
und unterstützende Mitglieder mit USER-CIRCLE gekennzeichnet.
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TOP 2 Gremien . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3
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TOP 0 Studierendenangelegenheiten
• Franziska und Lotta wollen gerne einen PnP­Abend veranstalten und bräuch­

ten Räume und Termine. Sie hätten schon 4 Spielleiter. Wer mitspielen
möchte soll pünktlich da sein und würde dann spontan zu einem Spiel zuge­
teilt.
Vasi fragt, was mit PnP­Neulingen geschehen soll, auch bezüglich Charak­
tererstellung.
Antwort: Es sollen alle Runden so aufgebaut werden, dass man auch ohne
Vorkenntnisse mitspielen kann, auch mit vorgefertigten Charakteren.
Die gespielten Systeme sollen den GMs überlassen werden.
Der kommende Monat ist schon sehr voll, es soll früh genug zu uns gekom­
men werden, um den Termin festzulegen.
Im FSR­Raum sind auch diverse Würfel und blöcke für PnP vorhanden.

TOP 1 Veranstaltungen
zukünftige Veranstaltungen

• Sam berichtet von der FMI­Ball Orga. Der Ball wird am Rollen gehalten.
Die Tanzkurse verden aktuell organisiert und sind voraussichtlich am 17.
und 19. Juni. Bald soll eine Mail für den Ticketverkauf kommen.

• Simeon berichtet aus der Organisation der Inversen Stadtralley. Er möchte
mit Niklas nochmal über den Finanzplan reden, ansonsten läufts.
Vera fragt nach Awareness. Es müsse nicht von der Orga geplant werden,
aber man kann es mit Leuten die Awareness machen absprechen.

mailto:fsrinfo@uni-jena.de
https://meinfsr.de
tel:+493641946411


Sitzung vom 12. Mai 2025, letzte Änderung vom 14. Mai 2025 Seite 3 von 5

FACHSCHAFTSRAT INFORMATIK Raum 3227 ENVELOPE-SQUARE fsrinfo@uni­jena.de

Ernst­Abbe­Platz 2 GLOBE https://meinfsr.de
07743 Jena PHONE-SQUARE 03641 946411

• Vasi berichtet von der Fakfest­Orga.
Der FSR Informatik beschließt die Mittelfreigabe M-INFO-003-2025_26 in
Höhe von 1457,27 € für das Fakultätsfest am 19.05.2025.

5ja

0nein

0enth.

Der Fachschaftsrat Informatik beantragt eine Nebenkasse für die Mittel­
freigabe M-INFO-003-2025_26 für das Fakultätsfest mit einem Wechsel­
geldbestand in Höhe von 0,00€, die von Vasilisa Kudaev geführt wird.

5ja

0nein

0enth.

• Wedeke hat bezüglich des Infoabends mit dem Schulamt Ostthüringen
mit Herr Schwambach telefoniert. Da noch keine Werbung geschaltet
wurde und noch kein Raum vorhanden war, wird die Veranstaltung von
morgen auf den 10. Juni verschoben. Es wird kein neues Poster geben.
Sam wird sich um die Werbung kümmern, sobald ein Raum vorhanden
ist.

• Nächsten Mittwoch um 19:00 Uhr ist Cozy­Hobby­Abend.

TOP 2 Gremien
• Niklas möchte FSR­Leute auf seine StuRa­Listen bekommen, damit FSR­

Leute und nicht politische Akteure für unsere Fakultät in den StuRa gehen.
• Maximilian hat sich noch nicht bezüglich Studienkommission und Prüfungs­

ausschuss zurückgemeldet. Es gibt auch sonst keine Interessierten. 

Andere Gremien
• Niklas berichtet aus der Urabstimmungskommission.

Letzte Woche war die Urabstimmung zum Semesterticket. Die Wahlbetei­
ligung war mit 24,48% sehr gut. Den Preiserhöhungen wurde zugestimmt.
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TOP 3 Post und Mails
• Wir haben die Möglichkeit aktiv an der Gestaltung des Gesundheitsmanage­

ments der Universität teilzuhaben. Dazu können wir bis Mitte Mai in ein Pad­
let der Studierenden-AG Anregungen und Wünsche eintragen (siehe Mails).
Anne merkt an, dass sich von den FSRen generell mehr Zuarbeit für die
Studierenden-AG gewünscht wird.

• Am 14.05. findet 18 Uhr (c.t.) die nächste FSR­Kom­Sitzung statt.
• Vom 02.07. – 05.07. findet wieder das Informatik Sommercamp statt. Unter

http://www.sommercamp.uni­jena.de/Anmeldung.html kann man sich anmel­
den.

• Die StuRa­Kassenverantwortung fordert uns auf, die Gehäuse unserer Neben­
kassen zu verzieren (z.B. mit Stickern). Nur die wichtigen Infos sollten wei­
terhin lesbar sein.
Niklas informiert sich, ob wir das überhaupt dürfen.

• Es wird gefragt, ob sich Leute finden, die wieder Kekse für den Open Campus
Day backen. Die Pi-Ausstecher kann man bei André abholen. Wer Bock hat,
soll sich bei Hannes Seifert oder bei André melden.

• Wir wurden informiert, dass wir den Stand der eingegangen Wahlvorschläge
einsehen können.

TOP 4 Sonstiges
• Vera hat zwei neue Leute bekommen, die auch Awareness machen würden,

sie würde daher gerne verschriftlicht haben, was die Aufgaben, Erwartungen
und Wünsche für Awarenesspersonen sind. Niklas und Anne merken an, dass
im Stura ein Awarenesskonzept beschlossen werden soll und fragen daher
nach, ob wir nicht bis danach warten wollen, ob wir dazu Abweichungen
haben, und uns ansonsten darauf beziehen. Wedeke schlägt vor, dass die
Leute, die sich mit Awareness auseinandersetzen, sich das bis zu einer der
nächsten Sitzungen mal angucken.
Vera erklärt ihre ursprüngliche Intention, statt der Meinung der Awareness
die Meinung des FSRs einzuholen.
Niklas hält es durchaus für sinnig, wenn das Awarenessteam erst mal auf­
schreibt was sie für sinnig halten und wir dann über diese konkreten Punkte
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reden anstatt das wir das nur auf der Sitzung besprechen und eventuell noch
Dinge übersehen.
Wir entscheiden uns für dieses Vorgehen.

• Hannes hat einen Vorschlag für den FSR­Raum­Namen: Tommy
• Ansgar merkt an, dass Wedeke als Sitzungsleitung natürlich eigenmächtig

die TOP­Ordnung ändern könne, aber dann diese geänderten TOPs in einer
eventuellen Einladungsmail schreiben solle oder zumindest die TOP­Liste
auf der Website geändert werden müsse.

• Celine hat angemerkt, dass wir vielleicht nochmal die Social­Media­Verant­
wortung klären, da aktuell nur Samwel verantwortlich ist. Wedeke fände es
gut, wenn generell nicht alles über Samwel laufen muss, da dann weniger
Fehler passieren würden.
Niklas merkt an, dass der Social­Media­Verteiler (fmi­social@listserv.uni­
jena.de) mal öfter verwendet werden sollte und nicht alle Werbung nur Ein­
zelpersonen geschickt werden. Wer das mitbekommen will, kann auch auf
die Liste hinzugefügt werden.
Vasi und Wedeke überlegen es sich.

• Samwel berichtet, Marek habe sich als Interessent für die Verantwortung für
den Minecraft­Server gemeldet.
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